Negativkontra ja oder nein?

Lizit meine Hand Punkte Gebot

19-16-2 |®OAD YB10Xx € KDxx dAxxx |16

2) [19-186-7 |S#AXx ¥B10x € Dxxx e Bxxx 8
3) [19-186-2 [S;xx ¥Bx # Dxxx +dABxxxX 8
4) |1 -19-?2 | xxxx¥Bx ¢ DBxx +#ABXx 9
5) |1e-19-2 [ #Dxxxx¥xx ¢ DBxx o AB 10
6) [1d-19 -2 [SDxxxx¥xx # Dxxx s Bx 5
7) [19-INT -2 | # Dxxx WAx € xxxx & KBx 10
8) [1®-1INT -? | #Ax ¥B10x ®# Dxxx e Bxxx 8

Erklarungen

1)

hier gibt es einige Varianten und jeder wird es aus dem Bauch heraus
entscheiden. Kontra, 3 NT und evtl. 49. Am Besten wirde mir PASS gefallen

und man wartet auf das Wiederaufmachkontra des Partners und verwandelt ©

2) | 2 ¥ wird hier normal sein, x ist aber auch tolerierbar

3) | ganz eindeutig Negativkontra!

4) | ganz eindeutig Negativkontra!

5) | wir haben eine 5er & und lizitieren 14

6) | hierist es besser zu passen, Partner kénnte uns flr starker halten und wir sehen
uns schnell in ungeahnten Hohen wieder. Wir warten auf das
Wiederaufmachkontra und lizitieren dann 1 &. Sollte der andere Gegner auch
»Sprechen®, kann uns nichts passieren wenn Partner passt. Sollte er wieder
aufkontrieren, lizitieren wir jetzt unsere #.

7) Ein klassisches Kontra! Hier ist es aber bereits zweideutig, Partner kdnnte

verwandeln.

eindeutig pass




